Graphique (A ANNOTER) fourni par le laboratoire permettant de déterminer la CMI du couple (antibiotique X, souche étudiée)
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Aide a I’exploitation (source : Wikipedia)

« La bactérie est sensible a l'antibiotique quand la CMI est inférieure a la concentration critique inférieure. Concréetement, ceci signifie qu'il suffit d'une faible
concentration d'antibiotique pour tuer les bactéries et que cette dose nécessaire est encore plus faible que la plus faible des doses qu'on peut administrer chez
I'hnomme. Donc en clair, si on traite quelqu'un avec l'antibiotique, la concentration de celui-ci dans I'organisme sera toujours suffisante pour tuer les bactéries.

La bactérie est résistante a l'antibiotique quand la CMI est supérieure a la concentration critique supérieure. Concrétement, la dose nécessaire pour tuer les bactéries
est bien trop élevée pour étre supportée chez I'hnomme sans effets secondaires importants. Cet antibiotique ne peut pas étre utilisé pour traiter une infection.

La bactérie est intermédiaire a I'antibiotique quand la CMI est comprise entre les deux concentrations critiques. En pratique, ¢a correspond a une situation ou la
concentration est tantét suffisante pour tuer les bactéries, tantét insuffisante. Il faut considérer que la bactérie sera résistante in vivo et il ne faut pas utiliser cet
antibiotique ».



